Направляю для ознакомления пресс-релиз. При использовании информации управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу ссылка на источник информации обязательна.

Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин во время рабочего визита в Алтайский край уделил особое внимание реализации поставленных руководством страны задач по поддержке материнства и детства

Сегодня, 27.06.2023 года заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин во время рабочего визита в Алтайский край обратил особое внимание на реализацию в регионе поставленных руководством страны задач по поддержке материнства и детства, сохранению семейных ценностей, воспитанию патриотического духа граждан.

Дмитрий Демешин совместно с Губернатором края Виктором Томенко, прокурором региона Антоном Германом, принял участие в открытии детского сада-яслей в г. Бийск Алтайского края. Учреждение возведено в рамках регионального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» и профинансировано из бюджета на сумму свыше 180 млн рублей.

Заместитель Генпрокурора России отметил, что государство и органы прокуратуры, приняли все необходимые меры для того, чтобы 200 детей с самого раннего возраста смогли получать услуги дошкольного образования в современном здании площадью более 3 тыс. кв. м, оборудованном необходимым современным инвентарем. Строительство яслей это реакция власти на потребность граждан в теплом, уютном детском учреждении, расположенном в шаговой доступности в квартале с плотной застройкой.

В настоящее время по поручению Дмитрия Демешина в Алтайском крае с октября 2021 г. действует принятый по инициативе прокурора субъекта региональный закон о дополнительной мере социальной поддержки граждан, достигших возраста 23 лет и старше, имевших статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. Закон устанавливает право указанной категории граждан получить меры социальной поддержки в виде выплаты, удостоверенной сертификатом.

Сегодня на торжественное вручение жилищных сертификатов на приобретение жилья были приглашены 7 сирот, одного из которых представляла супруга, поскольку молодой человек исполняет свой гражданский долг в зоне проведения специальной военной операции.

Дмитрий Демешин выразил уверенность в дальнейшем конструктивном продолжении совместной работы всех заинтересованных ведомств по защите прав военнослужащих, сотрудников и членов их семей, поддержке материнства и детства.